



中超第20轮将上演多场焦点战

"面具侠"萨尔瓦多能登场吗?



本周末,中超联赛将展开第 20轮的较量,除了万众瞩目的上 海德比外,浙江队与北京国安队 的较量以及大连英博队主场对阵 成都蓉城队的比赛,同样吸引着 外界的目光。

本轮比赛,天津津门虎队将 在主场对阵青岛西海岸队。虽然 目前津门虎队排名第六,青岛西 海岸队排名第十,但两者的积分 差距只有3分,中超"第二集团"胶 着的积分形势使得这些球队彼此 之间的每一场交锋都会引发排名 的剧烈变化。当然,除了"第二集 团领头羊"之争,本场比赛另一大 看点就是于根伟和邵佳一,这两 位优秀本土教练之间的斗法。

"津京德比"中受伤的萨尔 瓦多,昨天在社交媒体上晒出了 一张自己佩戴定制护具的照片, 同时配文"我准备好了"。这一 表态除了让球迷感叹西班牙后 腰是"真硬汉"外,也对他周末登 场充满了期待。不过,萨尔瓦多 受伤部位的淤血情况目前依旧 比较严重,教练组对他的使用肯 定会非常慎重。而从昨天的训 练情况看,萨尔瓦多也只进行了 恢复性训练。因此萨尔瓦多能 否在周日的比赛中登场,依然是 一个未知数。

上轮比赛结束,上海申花队 "突然发现",离自己最近的还是 同城的海港队。从前19轮比赛来 看,尽管上海海港队的成绩远不 如上赛季,场上控制力也明显下 降,但依然是上海申花队之外联 赛表现最好的球队。也正因为如 此,本轮的上海德比也将成为决 定冠军归属的关键一战。尽管握 有4分的领先优势,但上海申花队 如果主场告负的话,争冠难度肯 定会成倍增加。

浙江队与北京国安队的比 赛,同样影响着争冠格局。已经3 轮不胜的北京国安队,如果本轮 再无法击败状态正佳的浙江队, 大概率将退出争冠集团。尽管张 稀哲和张源已经伤愈归队,但北 京国安队能否重新找回状态还不

好说。值得一提的是,从中超官 方给出的技术统计看,浙江队和 北京国安队上轮比赛无论是控球 率还是传球成功率都名列前茅, 本场比赛也是一场技术球队之间 的比拼。

如今中超状态最火爆的球队 当属已经取得4连胜的大连英博 队和拿下3连胜的成都蓉城队。 本轮比赛,两支球队将正面交锋, 其火爆程度从门票仅用两分钟便 宣布售罄就可见一斑。两队无论 是状态还是球员表现,都有很多 相似之处。考虑到成都蓉城队即 将迎来亚冠精英联赛附加赛,本 场比赛是否竭尽全力,也将影响 着比赛的走势。

本轮的几场保级战同样令人 关注。目前深陷降级区的长春亚 泰队和青岛海牛队,将分别对阵 山东泰山队和云南玉昆队,取分 难度不小。梅州客家队在客场挑 战武汉三镇队,如果能够取胜的 话,保级前景将相对乐观。

记者 申炜

U17 亚预赛分组 国少抽得"理想签"

本报讯(记者 赵睿)2026年 亚足联U17亚洲杯预选赛分组结 果昨天揭晓,中国国少以种子队 身份落位A组,同组对手有孟加 拉国队、巴林队、文莱队、东帝汶 队和斯里兰卡队5支队伍,比赛地 点在重庆。本届预选赛将在今年 的11月22日至30日举行,赛制为 小组单循环,小组头名晋级明年 的U17亚洲杯正赛。

获得上届U17亚洲杯前八名 的队伍,加上U17世界杯的东道 主卡塔尔队直接入围 2026年 U17 亚洲杯的正赛,其余报名参赛队 将通过预选赛争夺剩下的7个正

赛席位。上村健一执教的2008级 国少队在今年4月举行的U17亚 洲杯小组赛中1胜2负,小组未能 出线,无缘进军U17世界杯,所 以, 浮嶋敏执教的2009级国少队 需要从预选赛打起。

就此次分组来看,既是种子 队,又是东道主的2009级国少队 避开了第二档球队中较强的伊拉 克队、科威特队、马来西亚队,第 四档的叙利亚队也没有碰上,只 有第三档的巴林队可能对出线构 成一定威胁,应当说抽签结果比 较理想。不过,2009级国少队所 在的小组有6支队伍,需要在9天

内完成5场比赛,对于体能和板凳 深度的要求比较高。

上届国少队最终功亏一篑, 在一定程度上和队伍最后的备 战期间热身赛打得少有关联,原 因不是没有对手,而是不知是何 缘故,上村健一竟然拒绝踢热身 赛。2009级国少队需要吸取这 个教训。值得注意的是,中国足 协7月25日发出的征集下半年 中国之队国际足球邀请赛承办 赛区的通知中,并没有2009级国 少队的热身赛事计划,但据悉, 中国足协仍将全力保证国少队 的备战之需。

最新一期世界排名 中国女足上升一位

本报讯(记者 王梓)国际足联于昨日更新了最 新一期女足国家队排名,中国女足上升一位,来到世 界第16位,依旧排名亚洲第四。

上月进行的东亚杯上,中国女足取得了1胜2平 的不败战绩,技术积分升至1807.34分。同时由于冰 岛队在此前的欧洲杯中发挥不佳,小组赛3战皆负, 技术积分降至1804.32分,中国女足得以超越冰岛 队,升至世界第16位。中国女足目前在亚洲依旧排 名第四,但与排名亚洲第三的澳大利亚队之间仅相 差28分,后续完全有机会实现超越,而一旦能够挤 进亚洲前三,中国女足在后续亚洲大赛中便有可能

不过,中国女足目前的首要任务是为明年的女 足亚洲杯蓄力,需要通过高水准的热身赛保持竞技 状态。根据拟定的方案,除已确定11月底与欧洲冠 军英格兰队的热身赛外,中国女足还计划前往澳大 利亚进行海外拉练,提前适应赛区的气候环境和场 地条件。可以肯定的是,热身赛的对手越强,中国队 赚取技术积分的难度就越大。相反,若中国女足一 味追求技术积分的提升,那么练兵效果自然会大打 折扣,需要主帅米利西奇从中做出权衡。

孙兴慜加盟洛杉矶队

本报讯(记者 王梓)结束10年热刺队生涯后, 孙兴慜选择加盟洛杉矶队。对于即将开启的新征 程,孙兴慜说:"洛杉矶是一个伟大的城市,能成为这 个俱乐部和城市的一部分,我感到无比自豪,我会通 过我的表现让所有人感到骄傲。"

上周与纽卡斯尔联队的季前赛,成为孙兴慜代表 热刺队的谢幕战。赛后,韩国人经短暂休整,便搭上了 飞往北美的班机,并出现在北美联赛杯洛杉矶队与墨 西哥老虎队的看台上。现场大屏幕特意捕捉到韩国人 的镜头,引发全场球迷们热烈的掌声和欢呼。

据悉,洛杉矶队本次付出了2200万欧元的转会 费,刷新美职联俱乐部的引援转会费纪录。此外,本次 转会也让孙兴慜在33岁及以上的转会费榜单上排名 第三,仅低于C罗加盟尤文图斯队时的1.17亿欧元以 及莱万多夫斯基转会巴萨时的4500万欧元。双方签 下一份纸"2+2"的合同,孙兴慜在2028和2029年均享 有优先续约选项。在这笔交易中,前热刺队队长洛里 起到关键作用。法国人于去年冬窗加盟洛杉矶队,他 在效力热刺期间与孙兴慜关系亲密。对此,孙兴慜打 趣道:"洛里如今再度成为我的队长,所以我得说些好 话,不然他会在更衣室里'杀'了我。'

按计划,孙兴慜有望在本周末与芝加哥火焰队的比 赛中上演首秀。由于洛杉矶队近3场轮比赛均要远征 客场,韩国人的首次主场亮相还需等上一段时间。展望 接下来的美职联征程,孙兴慜说:"我想把这当作一项新 的挑战,全力以赴去应对。我也希望能有所回馈,尽自 己所能,在合适的时候以俱乐部传奇的身份告别。





上周末纽卡斯尔队1比1战平热刺队的季前 赛中,热刺中场大将麦迪逊在无对抗的情况下痛苦 倒地,随后被担架抬出场外。昨日,热刺官方宣 布,麦迪逊右膝十字韧带撕裂,将接受手术治疗。 据悉,麦迪逊将伤缺6-7个月,从而错过新赛季大 部分的比赛。 新华社资料图片